ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „КОМУНАЛАЦ“ ИРИГ

Датум: 06.08.2015. године
Број:

На основу члана  31. Статута Јавног предузећа „Комуналац“ Ириг, број: 01-06-14/2013 од 11. априла 2013. године, у својству директора Јавног предузећа „Комуналац“ Ириг доносим
О Д Л У К У 

о расписивању јавног позива за издавање у закуп јавних површина у Иригу за време трајања манифестације “Велика Госпојина“ 

Јавно предузеће „Комуналац“ Ириг, расписује јавни позив за издавање у закуп јавних површина, у Иригу, за време трајања манифестације „Велика Госпојина“ (у даљем тексту: Манифестација), која ће се одржати 27, 28, 29. и 30. августа 2015. године.
Јавне површине у Иригу издају се у закуп на основу спроведене јавне лицитације, која ће се одржати дана 14.08.2015. године са почетком у 12,00 часова у просторијама ЈП „Комуналац“ у Врднику, у улици IX Војвођанске бригаде бр. 91.

Предмет јавне лицитације је издавање јавних површина за постављање забавних паркова, угоститељских покретних радњи, продаја играчака и лицидерских производа, као и производа кућне радиности.

Површине које се издају обележене су редним бројевима и издају се по m2, односно, за површине уз пут - по метру дужном.
При обрачуну површине која се наплаћује, мери се површина коју закупац ефективно заузима тј. површину којој, због његовог заузећа, приступ не могу имати други закупци.
1) Почетна цена закупа за забавне паркове износи:
 -за површину до 500 m2: 

18,00 динара по m2 /по дану,
 -за површину преко 500 m2: 
16 динара по m2 /по дану;
2) Почетна цена закупа за угоститељске покретне радње износи 80 динара по m2/ по дану;
3) Почетна цена закупа за тезге уз пут износи 360,00 динара по метру дужном/ по дану.
Победник на лицитацији је учесник који понуди највишу укупну цену закупа, без обзира на број дана трајања закупа.
За време одржавања Манифестације корисници јавних површина могу користити електричну енергију и воду, са мреже којом управља ЈП „Комуналац“ Ириг, под следећим условима:

Прикључак на мрежу за осветљење и малу потрошњу искључиво може извести овлашћени електричар ЈП “Комуналац“ Ириг, уз инсталацију за коју одговара корисник. 
Накнада за прикључак и коришћење електричне енергије износи 500,00 динара/по дану за
забавне паркове и угоститељске покретне радње, а 200,00/по дану за  продавце играчака и лицидерских производа, као и продавце производа кућне радиности.
Прикључак за воду на предвиђеним местима може се извести уз надзор и контролу запосленог Ћирић Саве. Накнада за коришћење воде и прикључење износи 150,00 динара по дану за закупце који врше продају играчака и лицидерских производа, као и производа кућне радиности.
За остале закупце цена је 350,00 динара по дану.
За свако неовлашћено прикључење на водоводну и електричну мрежу, и штету насталу услед тога, одговоран је закупац.
Рок за закључење уговора о закупу, за плаћање излицитиране суме, као и прикључка за струју и воду је до 19.08. 2015. године. 

Уколико се уплата не изврши до наведеног датума, сматраће се да је закупац одустао од закупа излицитиране површине.
За места која нису излицитирана, цена закупа, у дане Манифестације, идентична је почетним ценама на лицитацији.


За места која нису излицитирана цена закупа, за дане пре и после одржавања Манифестације, за угоститељске покретне радње, продају играчака и лицидерских производа, као и производа кућне радиности, износи 30% од пуне цене закупа/по дану.

За места која нису излицитирана, а која се  користе за забавне паркове, у данима пре и после одржавања манифестације, плаћају се следеће цене:
 -за површину до         500 m2:           3,50 динара по m2 /по дану,
 -за површину преко 500 m2: 
        3,00  динара по m2 /по дану. 
Наплата закупа површина које нису излицитиране, вршиће се на лицу места.

Рок за исплату целокупног износа закупнине и накнада за прикључење на водоводну и електричну мрежу је одмах по заузећу јавне површине.

Закупци који не изврше плаћање одмах по заузећу јавне површине и у целости, дужни су да без одлагања напусте јавну површину.

Сви закупци јавних површина дужни су да се придржавају мера безбедности, налога и упута запослених у ЈП “Комуналац“ Ириг.
Информације о поступку могу се добити на телефон :


 – Ћирић Сава: 062 883 90 73
Ова одлука ступа на снагу даном доношења.
Одлуку објавити на локалним телевизијама Ириг и Врдник, као и на интернет сајту ЈП „Комуналац“ Ириг.


У Иригу, дана  06.08. 2015. године.


ДИРЕКТОР

       Горан Ћато
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