ФОНД ЗА ПРУЖАЊЕ ПОМОЋИ ИЗБЕГЛИМ,ПРОГНАНИМ И                                                                                                                                     РАСЕЉЕНИМ ЛИЦИМА

АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ

                                              РАСПИСУЈЕ

Јавни позив за доделу једнократне финансијске помоћи ученицима средњих школа на територији АП Војводине

Право на учешће по овом позивуимају лица која имају у складу са законом статус избеглих или расељених лица са боравиштем односно пребивалиштем на територији АП Војводине на дан ступања Одлуке о оснивању Фонда (21.децембар 2006.год.) и која имају дете које похађа средњу школу на територоји АП Војводине, а која се пријаве на 
                      Јавни позив до 1 новембра 2017.год.

Услови за пружање  једнократне финасијске помоћи ученицима средњих школа на територији АП Војводине су:

1. да подносилац пријаве на позив и чланови његовог домаћинства имао-ла статус избеглог или расељеног лица на територији АП Војводине на дан доношења Одлуке о оснивању Фонда,односно 21.децембра 2006.године,

2. да су подносилац пријаве  и чланови његовог породичног домаћинства поднели захтев за пријем у држављанство Републике Србије или су већ добили држављанство Републике Србије,  
3. да су подносилац пријаве и дете за које се тражи помоћ у родитељском,односно старатељском односу,

4. да дете подносилац пријаве похађа средњу школу на територији АП Војводине ,односно да је уписало други, трећи или четврти разред средње школе,
5. да подносилац пријаве,односно дете у чије име подноси захтев, као ни остала деца подносиоца нису користили ову врсту помоћи. 
      Висина средстава која се одобравају износе  40.000,00 динара по детету и уплаћују се на рачун пунолетног члана домаћинства на име школовања детета у року од  60 дана од одлуке Управног одбора којом се одобравају средства конкретном детету.

       Пријаве на Позив за доделу једнократне финасијске помоћи,подносе се на прописаном обрасцу,који се може добити у просторијама Фонда, Нови Сад ,Булевар Михајла Пупина  25, у Повереништву за избегла и ИРЛ општине Ириг или са  преузети са сајта Фонда (www.fondajnfort.rs).
      Неблаговремене и непотпуне пријаве на Јавни позив неће бити разматране. 

      За све додатне информације обратите се Фонду за пружање помоћи избеглим,прогнаним и расељеним лицима, Булевар Михајла Пупина 25, Нови Сад или на тел.021/475-4295  или  у Повереништву за избеглице и миграције општине Ириг на тел. 400-615.
Ириг, 09.октобар  2017.год.            
         Radovi na uklanjanju divljih deponija su u toku, uredjuje se parcela za poljoprivredne namene na izlasku iz Iriga, tzv Kasarna.  Deponija je nastala dugogodisnjim neodgovornim ponasanjem pojedinih gradjana. Procena je da na pomenutom prostoru lezi oko 2.200 m3 sabijenog otpada,u rastresitom stanju oko 2.500 m3. Poslove radimo sa dva kamiona za transport i utovarnom masinom. Zavrsetak radova u Irigu planiramo do kraja ovog meseca. 

Zapoceti su radovi i u Satrincima gde se takodje nalazi deponija slicnih razmera. Radovi u Krusedolu se planiraju za drugu polovinu jula kada ocekujemo i da zavrsimo posao koji zajednicki finansiraju Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu i opstina Irig u iznosu 3.900.000 dinara. 

Deponija u Vrdniku nastala je pre dvadesetak godina. Nije se redovno odrzavala pa je Banja Vrdnik na juznom ulasku imala ruglo kojeg su se stideli svi mestani Vrdnika. Turisti koji posecuju vazdusnu i termalnu banju cudili bi se kako se tako nesto moglo dopustiti. Uradili smo projekat uredjenja odnosno sanacije i prva faza je odradjena. Oko 25.000m3 smeca je uklonjeno. Ulaz smo obezbedili zbog neovlascenog i nekontrolisanog deponovanja iz svih okolnih mesta Vrdnika, dovozilo se cak iz Rume. U drugoj fazi je predvidjeno potpuno zatvaranje i zemljana prekrivka. Jedina prostor za odlaganje otpada bice na potezu Irig-Ruma. 

Procenjena vrednost radova na obe deponije i novog komunalnog sistema je oko 36.000.000 dinara. Saglasnost nadleznih, pokrajinskog Sekretarijata za urbanizam smo dobili, ocekujemo sredstva. 

Uredjenje atarskih puteva za koje smo dobili saglasnost i odobrena sredstva u iznosu 33.000.000 dinara podrazumeva 13 lokacija na nasoj teritoriji za koje su uradjeni projekti. Za osam su predvidjeni i otresi u duzini 30m. Projekat finansiraju Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu i opstina Irig u istom udelu. Opstina je pored ovog projekta izdvojila sredstva za nivelaciju nekoliko puteva koje koriste nasi ratari. 

Poveravanjem delatnosti upravljanje putevima SO Irig je pokazala resenost da uredi putnu infrastrukturu a rezultate ocekujemo do kraja godine. Na nekoliko lokacija sanirane su udarne rupe, postavljena vertikalna i horizontalna signalizacija i uredjeni putni pojasi. U toku je nabavka mehanizacije za odrzavanje i izrada projekata za potpuno asfaltiranje nekih deonica i ulica, prvenstveno u Vrdniku  i Jasku cija putna mreza samo podseca na uredjen put. Gradjani  i turisti zasluzuju puteve i trotoare bezbedne i sigurne za sve ucesnike u saobracaju. Nasa je obaveza da im to obezbedimo. 
Да је Теквондо клуб ''Змај'' из Врдника најуспешнији спортски колектив у општини Ириг, потврђује и велики успех постигнут на управо завршеном Отвореном првенству Беча у овом све популарнијем спорту!

Златне медаље освојили су Исидора Шавија и Чедомир Алексић, сребрну Урош Шавија, а бронзане Вук Бикић и Марко Кукурузовић.


Жетва медаља у главном граду Аустрије круна је вишегодишњег  доброг рада у овом клубу а број освојених медаља на домаћим и међународним такмичењима зна вероватно само тренер клуба, Горан Живановић:

· Требало би ми доста времена да саберем тачан број медаља које смо освојили, што на такмичењима у Србији, што у иностранству. Имамо велики број појединачних титула првака Војводине и првака Србије, а и екипно смо на неколико великих такмичења били најбољи. Подсетио бих и да су Војислав Даничић, Марија Јокановић и Хелена Милаковић освајали медаље на првенствима Балкана, и колико знам то су, уз медаље врдничке атлетичарке Ање Ковач, једине медаље за општину Ириг освојене на шампионатима Балкана. У сваком случају, радујемо се свакој медаљи као да је прва, а на успех у Бечу смо посебно поносни. Искористио бих ову прилику да се захвалим председнику општине Стевану Казимировићу и његовом заменику Миодрагу Бебићу који су нам помогли да отпутујемо на ово такмичење, а сигуран сам да су ''Змајеви'' достојно репрезентовали општину Ириг у Бечу као што ће то чинити и на сваком другом такмичењу на ком буду учетвовали.

Теквондо је све популарнији спорт међу младима, какво је интересовање  међу младина у нашој општини?
· Чињеница је да су успеси на олимпијским играма допринели да теквондо доживи експанзију у Србији. Морам да кажем да смо ми у Врднику почели са радом пре тих успеха и радимо успешно већ 10 година. Прикључила су нам се и деца из Ирига тако да сада озбиљно радимо у оба највећа места општине. Тренинзи су три пута недељно а често организујемо и тренинге у Руми и Путинцима како би деца спаринговала са такмичарима који тренирају дуже од њих и тако научила нешто ново – каже Горан.

Хоће ли ови успеси у Бечу утицати да се број деце које тренирају теквондо још повећа?

· Хоће сигурно. Када деца виде да њихови другари из разреда и комшије путују, друже се, иду на припреме, освајају медаље на такмичењима у нашој земљи и иностанству, пожелеће и она да буду део такве спортске приче. У сваком случају, на тренинзима се трудимо да та деца израсту у здраве спортске личности а они најуспешнији ће сигурно донети још много медаља са великих такмичења. Позивам их да нас посете на тренинзима у Врднику и Иригу, сигуран сам да ће пожелети да нам се придруже.
Очигледно, са малим-великим ''Змајевима'' нема шале.

На нама је да им пожелимо још пуно спортских успеха широм Србије и Европе а да напоменемо да код Горана на тренинге не можете да долазите уколико сте добили јединицу у школи и та забрана траје све док је не поправите!
И због тога, и због свих до сада освојених медаља, и због оних које ће бити освојене у годинама које долазе: БРАВО ''ЗМАЈЕВИ''!

Текст: Драган Аметовић
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